

Staii Kules  
02/04/2014

ROMANIA  
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
MUNICIPIUL REȘIȚA  
CONSILIUL LOCAL

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
REȘIȚA  
REGISTRATURA GENERALĂ  
NR. 4331  
ZIUA 03 LUNA 03 ANUL 2014

În temeiul art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **ȘTIOPOANE PETRU** – *consilier local* în cadrul Consiliului Local al municipiului Reșița prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada  
IANUARIE – DECEMBRIE anul 2013**

În perioada ianuarie - decembrie 2013 am desfășurat o activitate complexă, atât în cadrul Consiliului Local cât și în cadrul comisiei de specialitate nr. 3 și anume „**Comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement**”, comisie din care fac parte conform HCL 134/2012 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Menționez că în această comisie îndeplinesc atribuții de secretar.

În cadrul acestei comisii de specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al acestei comisii potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița și anume :

- Analizează funcționarea serviciilor publice locale;
- Avizează strategia de modernizare a rețelei comerciale;
- Urmărește activitatea comercială, concurența loială și încurajează libera inițiativă, în condițiile legii;
- Inițiază și coordonează studii privind dezvoltarea serviciilor publice din domeniile: salubritate, transportul local, întreținerea rețelelor de apă, canalizare, termoficare, marcaj rutier și semenele de circulație, amenajarea parcurilor și spațiilor verzi, a locurilor turistice, de odihnă și agrement, întreținerea spațiului locativ, precum și modul de folosire și derulare a acestor servicii și face propuneri consiliului;
- Inițiază și coordonează studii de urbanism comercial, exercită controlul asupra serviciilor de comerț indiferent de natura capitalului asupra prețurilor și tarifelor, calității serviciilor și propune măsuri;
- Inițiază și coordonează studii și propune înființarea de societăți comerciale sau participarea la societăți comerciale în domeniul serviciilor;
- Supraveghează și propune contractarea execuției unor lucrări și servicii de utilitate publică, în limita sumelor aprobate prin bugetul local și controlează derularea acestora;

- Supraveghează împreună cu comisia nr. 1 și 2, activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesiune, închiriere și folosire a bunurilor din domeniul public și privat destinate activității de comerț;
- Controlează activitatea de comerț, târgurile, piețele, locurile și parcurile de distracție și face propuneri privind organizarea acestora, precum și pentru valorificarea lor ca surse de venituri pentru bugetul local;
- Inițiază și coordonează studii privind necesitățile de apă potabilă ale municipiului și fundamentează o prognoză în baza căreia să se propună Consiliului Local rezervări anuale în bugetele locale, pentru realizarea unor programe de întreținere și extindere a surselor de alimentare cu apă potabilă a municipiului;
- Controlează modul de întreținere și valorificare a bazelor sportive și de agrement municipal. Propune Consiliului Local înființarea unor societăți comerciale pentru organizarea și asigurarea unor activități sportive, artistice și de agrement, precum și a unor măsuri în vederea creării condițiilor pentru petrecerea timpului liber al cetățenilor și pentru amenajarea locurilor de promenadă, a parcurilor, a unor terenuri pentru tenis, a unor cluburi, ștranduri, plaje, inclusiv privind închirierea celor existente unor agenți economici;
- Stabilește legături cu agenți economici, cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în vederea înființării unor târguri și expoziții interne și internaționale;
- Avizează proiectele de hotărâri privind privatizarea societăților comerciale la care Consiliul Local este acționar.

În calitatea mea de ales local pe listele PSD am încercat să activez în conformitate cu principiile partidului de solidaritate cu cetățeanul, de promovare și apărare a intereselor comunității de stimulare a investițiilor și de promovare a democrației participative.

Astfel în cadrul ședințelor de specialitate, a 12 ședințe ordinare și 18 ședințe extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Reșița în perioada ianuarie - decembrie au fost analizate și avizate un număr de 351 de proiecte de hotărâri iar 350 au devenit hotărâri de consiliu local.

În continuare îmi desfășor o intensă activitate în cadrul **comisiei Sociale de Analiză a Solicitărilor de locuințe** unde am fost desemnat prin **HCL nr. 144/2012**.

Am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local în **consiliul de administrație al următoarelor unități de învățământ preuniversitar** alături de alți colegi consilieri, conform **HCL nr. 213/2013**:

- Liceul Teoretic "Traian Vuia", REȘIȚA .
- Liceul Teoretic "Diaconovici – Tietz" REȘIȚA.

În conformitate cu prevederile **HCL nr. 294/2013**, în perioada 14 – 17 noiembrie m-am deplasat împreună cu colegul meu – dl. consilier local Purec Petrică Ionuț Sebastian, profesor Carmen Sult, profesor Cristina Galcu, elevele Antonela

281

Borghescu și Ana – Maria Udrea și conducătorul auto Cristi Pescaru, la **CAEN** în Franța pentru vizită de lucru. Această vizită a avut loc cu ocazia „SĂPTĂMÂNII SOLIDARITĂȚII” precum și împlinirea unui an de la semnarea cartei de înfrățire între orașele CAEN și Municipiul Reșița. În cadrul discuțiilor purtate cu reprezentanții primăriei CAEN s-a avut în vedere dezvoltarea proiectelor comune în domeniul culturii, dezvoltării urbane, educației, sportului, serviciilor sociale și turismului în atragerea fondurilor nerambursabile oferite de Uniunea Europeană în perioada 2014 2020. Am amenajat un stand în centrul orașului cu ocazia „Caen a l” Internațional” în care am expus produse și pliante reprezentative Municipiului Reșița, care au fost prezentate și înmânate atât locuitorilor cât și delegaților orașelor străine înfrățite cu orașul CAEN. În cadrul dineului oficial din ultima seară, primarul orașului CAEN, Mr. Philippe DURON a înmânat delegației noastre medalia aniversară pe care sunt menționate toate orașele infantile iar cele 2 eleve din Reșița, împreună cu alți elevi din orașele infantile au prezentat un frumos program artistic.

Am participat la dezbateri publice organizate de domnul Primar al Municipiului Reșița Mihai Stepanescu în diferite domenii de activitate, compartimente de specialitate ori de câte ori am fost solicitat.

Am dat curs invitațiilor lansate de domnul Primar Mihai Stepanescu și am participat la diferite evenimente organizate de Primăria Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița.

**CONSILIER LOCAL,**

**ȘTIOPOANE PETRU**

